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Online-Befragung zu E-Learning Komponenten 
"Funktionentheorie"
Respondents: 62 displayed, 62 total Status: Open

Launched Date: 03/12/2007 Closed Date: N/A

Display: Display all pages and questionsDisplay all pages and questions   0 filters

   Disabled

1. Der Einsatz des webbasierten Trainings war gut auf die Präsenzveranstaltung abgestimmt.

 Response 
Total

Response 
Percent

trifft zu 11 18%

trifft eher zu 40 65%

trifft eher nicht zu 2 3%

trifft nicht zu 1 2%

keine Aussage möglich 8 13%

Total Respondents 62

2. Das webbasierte Training hat mich beim Erarbeiten des Lernstoffs unterstützt.

 Response 
Total

Response 
Percent

trifft zu 12 19%

trifft eher zu 27 44%

trifft eher nicht zu 15 24%

trifft nicht zu 5 8%

keine Aussage möglich 3 5%

Total Respondents 62

3. Das webbasierte Training regte mich dazu an, darüber hinaus den Stoff zu vertiefen.

 Response 
Total

Response 
Percent

trifft zu 8 13%

trifft eher zu 16 26%

trifft eher nicht zu 20 32%

trifft nicht zu 16 26%

keine Aussage möglich 2 3%

Total Respondents 62

4. Das webbasierte Training hat mir geholfen, meinen Wissensstand zu überprüfen.



 Response 
Total

Response 
Percent

trifft zu 17 27%

trifft eher zu 24 39%

trifft eher nicht zu 14 23%

trifft nicht zu 5 8%

keine Aussage möglich 2 3%

Total Respondents 62

5. Das webbasierte Training hat meine Prüfungsvorbereitung unterstützt.

 Response 
Total

Response 
Percent

trifft zu 12 19%

trifft eher zu 20 32%

trifft eher nicht zu 16 26%

trifft nicht zu 12 19%

keine Aussage möglich 2 3%

Total Respondents 62

6. Bemerkungen zur Wertung in Frage 5

View responses to this question   
Total Respondents 8

(skipped this question) 54

7. Die Quizfragen habe ich im Durchschnitt wie folgt bearbeitet:

 Response 
Total

Response 
Percent

gar nicht 7 11%

1 mal 24 39%

2 mal 19 31%

3 mal 7 11%

mehr als 3 mal 5 8%

Total Respondents 62

8. Die Quizfragen haben mich beim Erarbeiten des Lernstoffs unterstützt.

 Response 
Total

Response 
Percent

trifft zu 24 39%

trifft eher zu 24 39%

trifft eher nicht zu 7 11%

trifft nicht zu 1 2%

keine Aussage möglich 6 10%

Total Respondents 62

9. Die Quizfragen haben mir geholfen, meinen Wissensstand einzuschätzen.

 Response 
Total

Response 
Percent

trifft zu 22 35%



trifft eher zu 21 34%

trifft eher nicht zu 9 15%

trifft nicht zu 3 5%

keine Aussage möglich 7 11%

Total Respondents 62

10. Die Quizfragen haben meine Prüfungsvorbereitung unterstützt.

 Response 
Total

Response 
Percent

trifft zu 24 39%

trifft eher zu 22 35%

trifft eher nicht zu 7 11%

trifft nicht zu 2 3%

keine Aussage möglich 7 11%

Total Respondents 62

11. Bemerkungen zur Wertung in Frage 10

View responses to this question   

Total Respondents 9

(skipped this question) 53

12. Wie viele Stunden pro Woche haben Sie während des Semesters unser E-Learning Angebot am Computer genutzt?

 Response 
Total

Response 
Percent

gar nicht 8 13%

im Schnitt weniger als 15 Minuten 48 77%

im Schnitt 15 bis 30 Minuten 5 8%

im Schnitt 30 bis 60 Minuten 1 2%

im Schnitt mehr als 60 Minuten 0 0%

Total Respondents 62

13. Wie viele Stunden pro Woche haben Sie für die Vorbereitung zur Prüfung "Funktionentheorie" unser E-Learning Angebot am
Computer genutzt?

 Response 
Total

Response 
Percent

gar nicht 9 15%

im Schnitt weniger als 15 Minuten 25 40%

im Schnitt 15 bis 30 Minuten 14 23%

im Schnitt 30 bis 60 Minuten 11 18%

im Schnitt mehr als 60 Minuten 3 5%

Total Respondents 62

14. Der Einsatz von E-Learning hat mich zum Lernen motiviert.

 Response 
Total

Response 
Percent

trifft zu 4 6%

trifft eher zu 23 37%

trifft eher nicht zu 23 37%



trifft nicht zu 9 15%

keine Aussage möglich 3 5%

Total Respondents 62

15. Der Einsatz von E-Learning verursacht mir zusätzlichen Aufwand.

 Response 
Total

Response 
Percent

trifft zu 6 10%

trifft eher zu 16 26%

trifft eher nicht zu 16 26%

trifft nicht zu 21 34%

keine Aussage möglich 3 5%

Total Respondents 62

16. Der Einsatz von E-Learning hat mir insgesamt gesehen einen Zusatznutzen gebracht.

 Response 
Total

Response 
Percent

trifft zu 13 21%

trifft eher zu 33 53%

trifft eher nicht zu 9 15%

trifft nicht zu 4 6%

keine Aussage möglich 3 5%

Total Respondents 62

17. Ich möchte solche Zusatzangebote auch in anderen Veranstaltungen nutzen können?

 Response 
Total

Response 
Percent

trifft zu 25 40%

trifft eher zu 26 42%

trifft eher nicht zu 5 8%

trifft nicht zu 3 5%

keine Aussage möglich 3 5%

Total Respondents 62

18. Allgemeine Bemerkungen und Anregungen

View responses to this question   

Total Respondents 6

(skipped this question) 56
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